



ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ
2015-2020 рр.

ЛАНТУШЕНКО ДМИТРО СЕРГІЙОВИЧ
фракція Блоку Петра Порошенка «Солідарність»

№ 13 від 16 грудня 2015 року

Сумському міському голові
Лисенко О.М.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Шановний Олександрє Миколайовичу!

Останнім часом до мене як до депутата Сумської міської ради надходять звернення громадян стосовно оплати комунальних послуг та тарифів на них. Особливо гострими ці питання стали в грудні, коли прийшли платіжки за опалення у листопаді. Для багатьох сумських родин сума платежу склала понад 1000 грн., а це навіть без інших комунальних послуг. Загалом середня сума за оплату комунальних послуг по місту Суми склала близько 1500 грн.

Для багатьох мешканців міста Суми ця сума стає «непідйомною», враховуючи рівень безробіття та рівень середньої заробітної плати по місту. Також деякі сумчани згадують політичні гасла щодо низьких тарифів, які було розташовано по різних районах обласного центру. Але на даний момент той же тариф на опалення один з найвищих по Україні!

Замість зниження тарифів одразу після виборів по місту Суми навпаки деякі вже зросли, а деякі ще планують зростати. Так, виріс тариф на поховальні послуги, на послуги з водопостачання, збільшується тариф на вивіз сміття та на послуги з утримання будинків.

Крім того, всім відома ситуація, коли неодноразово виконавчі органи міської ради, що підпорядковуються Сумському міському голові, погоджували підвищення розміру плати за проїзд у маршрутних таксі, Сумський міський голова Лисенко О.М. особисто голосував за рішення про таке підвищення на засіданні виконавчого комітету, а потім суди приймали судові рішення про визнання незаконним таких рішень.

Виходячи з вищенаведеної ситуації прошу надати відповіді на наступні питання:

1. Що саме станом на 24 грудня 2015 року зроблено Сумським міським головою та відповідними підрозділами Сумської міської ради щодо зниження цін/тарифів для населення на житлово-комунальні послуги у місті Суми?
2. Чому станом на 24 грудня 2015 року Сумський міський голова та відповідні підрозділи Сумської міської ради не внесли на розгляд сесії Сумської міської ради проекту рішення, який би передбачав конкретну програму із зниження цін/тарифів для населення на житлово-комунальні послуги у місті Суми?

Відповідь на мій запит прошу надати у встановлений законом 10-ти денний термін.

Депутат Сумської міської ради

 Д.С. Лантушенко